

**Nagybánhegyes Község Helyi Választási Bizottságának  
33/2019. (X.13.) számú határozata  
polgármester választása eredményének megállapításáról**

Nagybánhegyes Község Helyi Választási Bizottság 2019. október 13-án megtartott ülésén polgármester-választás eredményének megállapítása tárgyában az alábbi

hozta:

**HATÁROZATOT**

Nagybánhegyes Község Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Nagybánhegyes községben a 2019. október 13. napján tartott polgármester-választás eredményes volt.

A megválasztott polgármester Farkas Sándor a FIDESZ-KDNP párt jelöltje / független jelölt.

E határozat ellen a határozat meghozatalától számított 3 napon belüli beérkezéssel - úgy, hogy az legkésőbb 2019. október 16-án 16.00 óráig megérkezzen - fellebbezést lehet előterjeszteni, melyet az Nagybánhegyes Község Helyi Választási Bizottsághoz (5668 Nagybánhegyes, Kossuth u. 64.) kell benyújtani, de a Békés Megyei Területi Választási Bizottsághoz (5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.) kell címezni.  
A fellebbezésre megállapított határozat jogvesztő, az a határidő utolsó napján 16.00 órakor jár le.

A fellebbezés benyújtására az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet jogosult.

A fellebbezés személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben nyújtható be.

A szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntése ellen csak Nagybánhegyes Község Helyi Választási Bizottságnak a választási eredményt megállapító döntése elleni fellebbezéssel együtt van helye. A fellebbezést a szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozással lehet benyújtani.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell

- a) a kérelem alapját,
- b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét,
- c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezés tárgyi illetékmentes.

**INDOKOLÁS**